

智汇盐城强医卫 合作共赢谱新篇

成都中医药大学来盐开展精准就业专项行动

□记者 姜琰

为进一步加大优秀青年人才引进力度,加强校地合作,4月24日至25日,由成都中医药大学党委书记刘毅带队,校党委学工部部长莫凡、研工部部长邓赞,临床医学院党委副书记樊效鸿等一行来盐开展“路路通”精准就业专项活动。搭乘“路路通”——精准就业直通车到盐城的还有来自成都中医药大学的14名本硕博学生。

市委常委、组织部部长费坚,市政府副市长王连春对刘毅书记一行的到访表示热烈欢迎,希望校地之间、校院之间加强联系,在人才培养、学生就业等方面建立更加紧密的合作关系。

“盐城市卫健委长期以来积极落实盐城市医卫人才引进政策,加大引才力度,充分‘爱才惜才’,非常高兴与成都中医药大学开展就业合作,欢迎优秀的成中医学子到盐城市就业安家。”在召开的校地合作交流座谈会上,市卫健委党委书记、主任,市中医药管理局局长崔国静表示,此次与成都中医药大学一同开展的精准就业行动收效明显,也为盐城市人才引进工作提供了新思路、新举措。

“就业是最大的民生,希望我们培养的优秀青年人才扎根盐城,汇聚智慧,为盐城医卫高质量发展贡献力量。”刘毅代表校方向盐城市卫健委和各医疗单位对于学校人才培养质量的高度肯定,以及对毕业生就业工作的大力支持表示感谢。希望学校能与盐城市卫健系统建立并保持良好的校地合作关系,进一步加强双方在人才培养、科学研究、实践就业等方面的深度合作。

成都中医药大学与市卫健委举行了授牌仪式,刘毅与崔国静共同为“盐城市驻成都中医药大学引才工作站”揭牌,同时授予盐城市中医院“就业实习基地”“毕业生就业基地”。

成都中医药大学的14名本硕博学生与盐城市各用人单位领导进行了面对面洽谈,并结合自身就业意向分批前往各医疗单位进行深入考察和交流。各单位人事部门负责人及临床科室负责人积极与应聘学生开展针对性交流,对大家关心的个人发展问题进行详细解答。到场学生全部成功签约,分别与市一院、市中医院、东台市中医院、大丰中医院、阜宁县中医院达成就业意向,并签订了《毕业生就业意向书》。

4月24日下午和4月25日上午,刘毅一行相继观摩了盐城市第一人民



活动现场。 龚骏 摄

医院、市中医院,东台市中医院、东台市人民医院、时堰中心卫生院,深入了解各医院的历史底蕴、建设理念、发展方向、重点学科、人才培养等方面内容,以及盐城市医疗卫生事业发展成效、医疗和就业环境现状。

近年来,市卫健委高度重视优秀青年人才引进工作,充分用好市人才强市政策,积极拓展医学类高校招引范围,广泛开展宣讲推介,建立引才网络体系,取得显著成效。2023年,该委根据教育部第四轮学科评估结果,新增18所高校B+以上学科纳入名校范围,成立13个引才小组赴全国14个地区开展名校优生医疗卫生类专场推介活动,共有

1180名优秀青年人才报名我市医疗卫生类岗位。伴随着一个个人才新政的相继出炉,一条条务实举措的落实落地,一项项配套服务的优化完善,更多的优秀人才正在把对盐城的关注变为奔向盐城的实际行动。众多智慧的火花、青春的力量,必将铸就盐城未来发展更多的“高光时刻”。



扫一扫 看视频
视频制作:金建华



联办:盐城市卫生健康委员会
盐阜大众报业集团
健康教育 协办:盐城市疾病预防控制中心

谨防输入性疟疾

4月26日是第16个“全国疟疾日”,今年的主题是“谨防输入性疟疾,持续巩固消除成果”。我国于2021年通过了世卫组织消除疟疾认证,但全社会仍要继续努力,及时发现、报告、诊断和治疗输入性疟疾病例,防止疟疾输入再传播,持续巩固消除疟疾成果。

蚊子是传播疟疾的元凶。带有疟原虫的蚊子叮咬人体后,把疟原虫注入人体,一般10至20天后就会发病,也可经输血传播。

大部分人对疟疾都易感,而且可以多次感染。非疟疾流行区的人群对疟疾抵抗力更弱,进入流行区时更易感染疟疾,也更容易引发重症。

疟疾是一种可防可治的寄生虫病,发病的典型症状是发冷、发热和出汗。

疟疾通过蚊子叮咬或者输血传播,预防疟疾最好的办法是防蚊灭蚊,禁止疟疾患者献血。

非洲和东南亚是疟疾高度流行区,出国前应当了解目的地的疟疾流行状况,做好个人防护准备。

派驻疟疾流行区的随队医生应当具备疟疾诊治能力,指导团组做好疟疾防护,并及时诊治可能的疟疾患者。

重症疟疾会危及生命,去疟疾流行区旅行后出现发冷、发热、出汗等不适症状应及时就医,入境和就医时应主动告知旅行史。

医务人员应注意输入性新冠和输入性疟疾的鉴别诊断,对确诊的疟疾患者应按照《抗疟药使用规范》(WS/T-485-2016)给予规范的抗疟治疗。

疟疾患者应按照医嘱全程、足量服用抗疟药。

盐城健康

[微信公众平台]

春光烂漫时,
花粉过敏怎么办?



请扫码阅读

近日,亭湖区卫健委、爱卫办携手多家相关单位,开展以“宜居靓家园 健康新生活”为主题的第35个全国爱国卫生月宣传暨环境卫生大扫除活动。现场通过向社区居民提供义诊服务、讲解爱国卫生知识、发放宣传册等方式,倡导“每个人是自己健康的第一责任人”的健康理念和“文明健康 绿色环保”的生活方式。

吴宏英 摄

